

國立東華大學姊妹校交流營心得
National Dong Hwa University
Sister University Camp Report

姓名 Name	江玟慧	學號 Student No.	410213007
系所及年級 Department and Year	生命科學系大三		
主辦營隊學校 Host University	東亞大學		
活動期間 Activity Period	自 From __2016__年 year / __1__月 month / __17__日 date 至 To __2016__年 year / __1__月 month / __31__日 date		

About 1000 words

這是一段神奇之旅，一開始在信箱看到報名表上沒有申請系所資格限制，不用會韓文，價錢也很划算，就決定報名看看，但其實覺得只有十個名額機會很渺茫，一定不會抽到我，不久之後收信，結果居然抽到了！真的太幸運了！

能在 20 歲的時候，沒有家人的陪伴下，出國體驗，真的很棒。

在出國當天，才發現大家都先申請好自動通關了，於是我也去申請，自動通關真的超快超方便的，但是還沒服役的男生要注意出境的時候不能使用自動通關，入境的時候才可以。獨自一個人出國學會了不少事，一個人的行李以 20 公斤為限，之前跟家人一起出國根本都不擔心超重的事，因此完全不知道是幾公斤。到了韓國機場後，看到東亞大學同學寫著國立東華大學的牌子迎接我們，那個心情真的很特別，雖然都還不認識，但他們很勇敢地用他們簡單的中文跟我們聊天，化解我們之間的尷尬。

我一開始覺得自己應該不會需要用到網路，所以在台灣沒有先預訂韓國的網路卡，到了韓國又後悔了，在韓國機場現場買的話會比事先訂貴一百多塊，下次去之前還是先在台灣訂好好了，那張卡不但有 1G 的網路，還可以通話，還可以連地鐵的 wifi，期限是 30 天，我覺得還不錯，不要一直滑 fb 基本上傳傳 LINE，跟台灣的家人報個平安是夠用的。

到了宿舍，是兩人房，超高級的！比我想像的還要漂亮，房間沒有 wifi，有網路線。房間有曬衣架，我還自己帶了衣架去結果根本用不到，宿舍有洗衣機，使用者付費。最重要的是轉接頭！韓國電壓是 220V 兩根圓圓的，一般 3C 可以直接接轉接頭，但是吹風機不行，吹風機一定要有變壓器或是它本身可以到 220V 的，要不然會燒壞掉。

在這裡的半個月，每一天都很開心，雖然我不會說韓文，也沒有很哈韓，但是跟韓國組員用很可愛的中文溝通，每天說說笑笑很有趣，兩周下來我們的感情都變得很好。

在報名的時候，報名表上有一格室友要求，我當時沒有很在意覺得跟誰睡應該都一樣，後來後悔沒有填要跟韓國人當室友。其實事情是這樣的，去參加的有中國人，因此我被分配到跟中國人當室友，雖然說也沒有不好，但是如果是跟韓國人當室友，我相信每天在房間相處聊天會更有趣。

我們幾乎每天早上九點韓文課，下午有神奇的行程，第一天為了破冰，他們帶我們去拍 3D 照片的地方，跟韓國組員拍照，雖然這個活動沒有很凸顯韓國的文化，但我認為這樣的安排也不錯，增進自己組員的感情，接著玩抓組長遊戲，整個範圍是有點大，其實遊戲結束後滿累的。

隔天去做陶瓷，做陶瓷的那段爬坡，我一定會一直記得的，應該有 60 度吧。到燒酒工廠喝免費燒酒，還可以續瓶，真的是太大手筆了，但燒酒不好喝，而且喝完我還把手套忘在那了，酒真的還是別喝太多啊。喝完酒去海邊玩老鷹抓小雞，弄得鞋子都是

沙，他們說那是他們大一迎新必去的地方，在海邊迎新好特別喔。

每天晚上都跟韓國學生一起去南浦洞 shopping，我沒有先在台灣換好美金在去韓國用美金換韓元。大家都說用美金換韓元比較划算，後來我上網查南浦洞有民間換錢所，匯率也不錯，但它有它的風險在。

去全州韓屋村穿韓服，晚上開的晚會看大家唱歌跳舞好好玩，隔天一早爬雪山、堆雪人，滑滑雪板，如何戰勝零下 24 度，第一鞋子一定要防水，腳底一定要貼暖暖包，褲子一定要穿兩件，衣服我是穿了一件發熱衣兩件保暖衣一件長袖一件刷毛防風外套一件羽絨外套，一定要洋蔥式穿法!要不然進到室內會熱死，圍巾口罩毛帽耳罩，能帶就帶。

假日自由時間去甘川文化村蓋印章寄明信片，去松島天空步道、太宗台看海。西面也是個 shopping 的好地方，我是覺得南浦洞的優惠比西面多，所以我買化妝品在南浦洞買，買衣服去西面。

去韓國的寺廟體驗和尚生活超特別，吃素，三點起床九點睡覺，看和尚敲鐘打鼓，這樣的體驗我這輩子大概不會有第二次了。體驗完菩薩生活立馬變回俗人去桑拿，天啊！太爽了～

和尚說寺廟是思考人生的好地方，但是我覺得桑拿才是真正能思考人生的好地方!!

第一次玩 running man 找字條、撕名牌，之前在電視機前面看的時候也覺得超好玩、很想玩，這次有玩到覺得很高興。

還有最棒的化妝課，我的組員幫我化的超美，韓國女生真的超會化妝，讓平常不化妝的我都心動去買了化妝品。

還學跳 AOA 심쿵해的舞，韓國女生也都好會跳舞。唱눈코입 韓國歌。

最後一天歡送會我居然在台上說感言的時候爆哭，韓國學生真的都很照顧我們，在兩周的時間內，我們變成好朋友了，真的很喜歡閔熙윤희 秀珍수진 惠珍혜진，讓我很捨不地離開你們。

謝謝 釜山 東亞大學給我 2016 這麼美好的回憶

我會永遠記得妳們的

一定來台灣找我一定一定要再見面